

个性时尚“黑白灰”

极简，却不失品质；极简，却不失品位。紧凑户型、预算有限的空间，也能用黑白灰打造一个别样的世界。

户型：三房两厅一卫
面积：建筑面积 90 平方米
造价：工程造价 7 万元
设计师：秋天



温馨简约黑白灰

新居是紧凑的 2+1 户型，女主人和男主人都偏爱黑白灰色，所以就有了这套简约时尚的新居。

设计师秋天介绍：新居除了天花板是白色，墙面和地面都用了深浅不一的灰色，比如地面是灰色木纹砖，墙面是灰色墙纸。天花板虽是白色，却又不想太单调，就选用了叠级吊顶，吊顶镶嵌着数盏射灯，当射灯全亮时，黄色的光线让灰白黑更显层次。

客餐厅，浅灰色的面积较大，包括地面、墙面、沙发，当中镶嵌着黑色的餐桌，深灰色的窗帘。所以，尽管清一色的“黑白灰”，倒也显得错落有致。



风管机省空间

在客厅的吊顶，有一处出口风，乍一看以为是装了中央空调，其实不是。“客厅和主卧采用的是风管机，风管机看起来像中央空调，但中央空调是一拖多个风口，它是一个外机对应一个出风口，所以更像是把内机藏在吊顶的传统挂机。”设计师秋天说。

客厅风管机的造价是 6000 元，主卧是 4000 元，另外两个房间用的是传统挂机，与传统的空调成本相当。但新居紧凑的 2+1 户型，在客厅采用风管机，节省了一台柜机的空间，优势尽显。



软装颠覆定式

设计师秋天也包办了全屋的软装，很多细节大胆，但也不失品位。在女主人眼里，新居造价不高，能装得出这样的效果，她是相当地满意了。

在很多人的思维定式里，窗帘应该是有跳跃的花色，空间才能更温馨。但在这新居在客厅，采用了深灰、素色的窗帘，倒也显得安静、沉稳又不失品位。

同样，在主卧的抽象画，就是白底加黑线条，非常简单，连秋天自己也很难表述画的含义，但放在这黑白灰的世界里，却显得刚刚好。客餐厅的吊灯、沙发、餐桌，清一色的北欧风，线条简单，却很有创意。

(巫碧燕)



日前，周口圣象地板至尊店举办大规模的总裁巡回签售活动。这是由圣象集团发起，全国 44 家分公司执行，3000 家专卖店同步进行的签售活动，圣象集团营销总监李群先生亲临周口，强化地板 59 元每平米，圣象多层实木地板 159 元每平米，当天砸金蛋 86 枚，截止到当天下午 6 点，预收定金 26 万元，当日成交额 58 万元。

(田松平)